

# 黃貫中 默認 朱茵有喜 將奉子成婚

香港文匯報訊 (記者 李思穎、梁靜儀) 48歲黃貫中 (Paul) 與40歲朱茵愛情長跑14年，終於開花結果，昨日在微博預告喜訊，暗示二人已有愛情結晶品。二人昨晚10時13分十指緊扣從吉隆坡返港，親口承認奉子成婚，當被問到朱茵是基督徒卻未婚懷孕，會否擔心引起爭議時，阿Paul護花心切，即拖住女友離開。



黃貫中與朱茵拍拖多年，昨日終傳喜訊。資料圖片



朱茵向外晒出她與黃貫中赤裸互擁照，同時宣告有喜。

朱茵昨午突然在微博上載一張與愛郎黃貫中 (Paul) 赤裸相擁的黑白相片，二人閉上眼睛一臉陶醉緊緊擁抱着，恍似連成一體，並留言：「孩子，很想你知道，世界塌了我也愛你！這裡你最了不起！」Paul即在微博呼應說：「一直以來都認為『愛』只是我們兩個人的事，但從今我們再也不只兩個人了，我愛你。」言詞中暗示朱茵懷孕，但未有透露二人是否已經結成夫婦。

Paul和朱茵拍拖以來，屢被傳出結婚消息，每次都是流言，早前朱茵被發現去睇中醫調理身體兼腹部微隆，更傳他們今年內拉埋天窗，事後朱茵出席活動時，身形圓潤孕味甚濃，但她仍堅決否認有孕。

朱茵鬆身衫難掩微隆腹部

昨日朱茵「懷孕」消息傳出後，近百傳媒趕到機場採訪從吉隆坡返港的二人，晚上10時13分，朱茵與阿Paul十指緊扣從機場禁區步出，現場並有5名保安護送，之後二人企定讓傳媒影相，身穿卡其色鬆身衫的朱茵，難掩微隆的腹部及升cup的上圍。之後二人接受記者訪問，幾乎全程由阿Paul發言，朱茵則小鳥依人般靠著男友。當大家恭喜他們時，Paul難掩將為人父心情說：「好開心！有些突然，(有吃幾個月?) 唔啱先知，(點解在微傳公佈?) 可以一致啲，(註冊結婚未?) 未註冊，搞掂BB先，一直都希望年底或明年結婚。」記者叫朱茵發言，她擲頭拒絕。

笑言BB來臨是最大禮物

至於微博上的半裸合照，Paul表示是由夏

永康操刀的，問到為何有此構思?阿Paul卻反問記者：「點解唔可以咁構思，幾好玩幾得意，有機會會一直影落去，(是否結婚相?) 如果你喜歡當係乜都得。」問到朱茵做媽咪的心情時?她眼有淚光說：「多謝大家，好感動，自己無嘢講，等佢講。」阿Paul形容知道女友有身孕後也呆了。問到是否生BB時也是結婚的時候?他道：「呢個情況分分鐘有可能。」

記者指朱茵也快要4個月身孕，問到他們喜歡生仔或女?阿Paul表示無所謂，最緊要健康。他又笑言BB的來臨是他今年生日收到最大份的禮物。至於朱茵就一直甜笑。阿Paul更踢爆女友緊張得快要撇甩他件衫。問到阿Paul女友會否停工待產?他表示要視乎情況而定，當然大動作就不好，稍後他亦要飛，但會多抽時間陪女友。至於是否在港生?他表示仍未決定，亦未訂床位。

圈中好友齊道賀

最後問到朱茵是基督徒，如今未婚懷孕，可擔心會引起爭議?阿Paul即扯走女友迴避問題，並說：「好了，傾到呢度，你哋搞事的話，我同你去樓梯底出面傾。」說罷即拖着女友離開。

而朱茵和Paul在微傳一席話，立刻引來不少圈中好留言祝賀，雖然兩位當事人未親口證實已有BB，快人快語的伍詠薇大讚相片很美，另一位好姐妹蔡少芬更開心到癲咗，蔡一智：「為你們高興，祝福你們全家幸福快樂！」其他送上恭喜藝人快將做媽咪的郭羨妮，張智霖、黎耀恩、莊思敏、何韻詩、應采兒、盧巧音、陳法蓉等。

## 抗拒被問教徒婚前性行為「違規」

文匯娛樂 WEN W 專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

## 力撐青雲已贏民意 鎮宇直指金像獎不公

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 吳鎮宇昨日擔任鞋履品牌特兒行騷，鎮宇的「Chok」樣一出，全場女嘉賓不時尖叫歡呼，鎮宇接受訪問時笑說：「我平時在家都聽慣這些尖叫声，太太會常大叫『食飯喇』、『睇下個BB喇』！」鎮宇指兒子已經3歲大，像他一樣天生是個演員，經常在他倆公婆面前「扮嘢」，不是扮嘢就在食飯時扮嘢，由於兒子喜愛李小龍，所以也為他留了個李小龍髮型。但鎮宇無意讓兒子入娛樂圈，除非是為紀念性，可以試一次父子檔上陣拍戲，所以不會特別栽培他的演藝細胞。

《衝上2》押後至7月拍

現兒子看電視，也會奇怪爸爸在電視機中出現，像日前在家看金像獎頒獎禮，兒子見到劉青雲也有大叫「Uncle Sean」。原本他想叫兒子「Uncle Sean Win」助興，兒子卻沒理會，到宣布劉德華獲獎，兒子就不停大叫「Uncle Sean Lose」，不禁令他懷疑兒

子是有預知能力的。鎮宇身為好友，青雲拿不到影帝他不單沒失望，更反過來揶揄笑說：「我恭喜他哩，這樣他會多些朋友，不然好似某某般有晒朋友！不過今次他都贏到了民意，要那嘢嘢 (獎座) 來證明自己，去花園街整一個都得啦，擺唔擺到那嘢嘢，已愈來愈不是問題。」對於金像獎的投票機制，鎮宇是有意見，他覺得會對內地電影及候選人不公平，始終他們欠缺香港的人際網絡，自然會流失了一定分數。單以評審來說，也不會投入太多感情分，這對香港候選人影響不大，但對內地候選人就不公平。不過鎮宇強調每個制度均有缺點，即使奧斯卡一樣是自己傾佔數。

鎮宇落實接拍《衝上雲霄2》，原定他下月便開工，但他將要跟周潤發合作拍電影《大上海》，現就要他到7月才拍攝，他也覺得「母校」(無綫)很包容他。



## 演唱會唱50首歌 譚詠麟自言不覺累

香港文匯報訊 譚詠麟(阿倫)日前現身南昌，為其個唱宣傳造勢。當地傳媒問阿倫現在依然熱衷於開演唱會和踢球，會否感覺到疲憊?自稱「年年25歲」的阿倫就自豪地表示，這對於他來說都很容易，自己平時經常鍛煉，在香港一個禮拜還要踢4場球，演唱會最少唱50首歌和阿倫也不會感到疲憊。



呂慧儀獲韓模Jin彎身幫忙穿鞋。

## 王愛倫 稱林建億闖禍事已解決

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 分別由港姐與亞姐組成的慈善團體「慧妍雅集」及「仁美清敘」，昨日破天荒同場出席活動，「仁美清敘」主席羅霖更大方拉攏對方合照，相反「慧妍雅集」的代表王愛倫(圖左)及曹敏莉等人，拍照前卻要問准有「港姐之母」之稱的Rosa，相比之下似乎較未及亞姐大方。

羅霖(圖右)表示事先並不知道會同場，而「慧妍雅集」是資深的團體，能夠合作感到好開心，並認為做善事是不分國界，不分平台。羅霖又大爆之前試過出席活動時，被工作人員分成兩班人，不讓她們合照。她說：「私底下大家都是朋友，不明白為何要分得那麼清楚，覺得作為同行應該友善一點，不該因是不同台的選美就分得那麼清楚。」至於「慧妍雅集」主席王愛倫事後被問到合照時好像比較「被動」?副會長曹敏莉即搶着說：「我們同好多善事團體都有合作，所以有呢個問題。」

王愛倫的兒子林建億早前被舊愛周家蔚的老公洪天明鬧爆他在婚禮上「不請自來」，事後天明亦承認因後面後母高麗虹，才接受王愛倫及林建億的道歉，談到此事王愛倫不願多談，只輕描淡寫說：「有嘢了，好少事，都過去了。(有冇再去了解?) 解決了。」問到可有關心兒子的感情生活?她卻懶理說：「等細路仔自己發展，我哋的大人唔理了，搞慧妍雅集已經好疲累。」



## 鄧麗欣不排除與方力申閃婚

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 錢嘉樂、洪天明、金剛主持的節目《五覺大戰》前晚進行壓軸一集錄影，當晚嘉賓陣容鼎盛。曾志偉則帶同嘉樂的女友湯盈盈到來，其他尚有謝天華、陳小春、鄧麗欣(見圖)、森美、小儀、鍾麗淇、梁靖琪等，志偉發揮搞笑本色，大玩兩位身材惹火的神獸天使，靚女都無面界！

志偉在兩位神獸天使蔡慧欣和白雲左右陪同下，坐在由嘉樂駕駛的戰車，大玩極速飄移，更安排二女靚志偉吃蛋糕和飲汽水，向來愛整蠱人的志偉趁著火速轉彎之際，便把蛋糕掙在天使臉上，弄得二女狼狽不堪，而志偉全身也沾上蛋糕和汽水，要在無線洗手間清洗。

鄧麗欣(Stephy)近年駐北京發展，問到她和方力申何時結婚?Stephy表示：「要搵食，幾年後再算，我們也沒特別去傾結婚的事。這方面要突如其來先浪漫，不過現時忙著工作。(不擔心小方同內地女星擦出火花?) 擔心不來，內地很多美女，身材又好，但自己在此行工作也很明白。(結婚的話會公開嗎?) 順其自然啦。」嘉樂和女友湯盈盈同場，他預了被玩：「之前周家蔚做嘉賓，天明已經話湯盈盈上來，你就知死，我話你想也不用想。沒料今次獎門人請盈盈來，我都無能為力，只好見招拆招，應該唔會叫我玩求婚咁。」



## 蔡一智 為愛女研發天然蚊怕水

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 蔡一智(見圖)昨日到商台接受訪問，最近獲好友邀請設計「kid one one」兩款兒童禮盒。他指當中有沐浴露及洗頭水，選跟品牌共同研發了一款天然蚊怕水，他表示女兒皮膚屬敏感性，所以蚊怕水算是為女兒而研發。蔡一智指盒裝內亦有一件童裝T-shirt，衣服的大小也是按照女兒的尺碼製造，整份禮盒基本上就是送給女兒的禮物。而推出禮盒後反應理想，稍後將計劃再推出女性護膚品，可能會推出「lady one one」系列送給太太。他坦言做過設計後，發覺自己於創作上尚有不少空間和興趣。

## 愛大男人 呂慧儀不求老公拿手袋

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 呂慧儀昨日穿低胸牛仔裙露出3吋「事業線」性感出席活動，獲大會安排外籍型仔男模為她穿高跟鞋，令她笑逐顏開。呂慧儀帶笑指老公都不知她穿得這樣性感，記者笑她公然望靚仔，她笑言該男模的確好靚仔，她素來又喜歡外籍男士，與老公類型不同，平日跟老公逛街，他倆一樣會望靚仔和靚女，更會一起討論。呂慧儀有男士為她穿鞋，但卻指老公未試過這樣，不過她不喜歡小男人，可以對她問中溫柔，所以從不會叫

老公幫她拿手袋。呂慧儀最近努力keep fit，迎接夏天努力接騷賺錢，因此造人計劃將會之後才算。昨日活動上韓模Jin也有出席，他跟欣宜傳出緋聞而給人認識，他坦言最近是多人認識了他，但強調跟欣宜只屬朋友沒想過發展，且自己又不是經常在港。Jin讚賞欣宜很好人，也知對方跟男友分了手，着實令人傷感，而最近大家都忙，暫時也不會約會，他表示欣宜是在港的唯一朋友，並不會因緋聞而迴避對方。

## 主演微电影瀏覽率高 羅志祥獲贈豹紋權杖

香港文匯報訊 (記者 凡文) 羅志祥(小豬)(見圖)與主演的微电影《再一次心跳》上線一網上娛樂平台，首日的瀏覽率破300萬，創下平台上所有影音最高瀏覽紀錄。小豬為此獲打獨一無二的閃亮豹紋權杖，小豬更謙虛歸功於友情跨刀演出的楊丞琳。

現場小豬亦透露片中更要挨楊丞琳一巴掌，拍攝前她預告小豬：「為了要一次OK，等會兒我會打很大力喔！」結果「啪」一聲，果真達到導演要

求，丞琳也開玩笑說：「羅志祥你真正的好好打耶，聲音好清脆！」小豬臉龐立刻浮現紅掌印，後來因導演捕捉不同拍攝角度，小豬總共挨了3巴掌。問小豬現實中有過這樣經驗嗎?他即說：「這輩子除了我媽以外，沒被別的女人打過。」這也透露在愛情中身為大男人的他，從沒受過這種「委屈」。

